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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1 Obvod obdĺžnika vypočítame pomocou vzorca?
            A)    O = 2 . (a + b)                               B)   O = 2 . a + b
            C)    O = 4.a                                         C)   O = a + b + a 
2. Obvod štvorca je 44 cm. Jeho strana má dĺžku?
            A)    22 cm                                            B)   110 mm
            C)    44 cm                                            D)   220 mm
3.  Z dvoch rovnakých štvorcov s dĺžkou strany 7 cm sme vytvorili obdĺžnik. Aký bude jeho obvod?
            A)   70 cm                                            B)   28 cm
            B)   420 dm                                          D)   42 cm
4. Urč tretiu stranu trojuholníka, ak jeho obvod je 53 cm, strana a = 23 cm, b = 17 cm
            A)   26 cm                                             B)   13 cm            
            C)   14 cm                                             D)   18 cm
5. Ktoré z týchto tvrdení je nesprávne?
            A)   Štvorec má všetky strany zhodné.   
            B)   Obvod trojuholníka je daný ako súčet jeho troch strán.
            C)   Protiľahlé strany obdĺžnika majú rovnakú veľkosť.                                                 
            D)   Protiľahlé strany v štvorci nie sú zhodné.
6. Janko si nakreslil štvorec, ktorého obvod je 36 dm. Zdal sa mu však malý, preto ho zväčšil tak, že jeho strany zdvojnásobil. Aký obvod bude mať nový štvorec?
            A)   7200 mm                                          B)   36 dm
            C)   480 cm                                             D)   9 dm
7. Rozdeľ štvorcový pozemok s obvodom 68 metrov na dve obdĺžnikové pozemky tak, aby  plot jedného pozemku bol o 9 m dlhší ako plot druhého pozemku. Aký obvod bude mať väčší z nich?                                             

            A)   56 m                                                 B)   64 m
            C)   46 m                                                 D)   60 m
8.  Ktorou z týchto jednotiek by sa nedal vyjadriť obvod?
          A)   Kilometer                                            B)   Decimeter
          C)   Meter                                                  D)   Metrický cent
9.  Sused Rudolf si chce oplotiť svoj pozemok tvaru obdĺžnika s rozmermi 25m a 30 m. Koľko eur zaplatí za oplotenie, ak 1 m pletiva stojí 4 eurá?
         Sused Rudolf za oplotenie pozemku zaplatí ...................€
10. Obvod obdĺžnika je 28 cm. Dĺžka jednej jeho strany je 6 cm. Koľko cm meria jeho druhá strana?
        Jeho druhá strana meria....................cm
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